



2020年3月9日

各 位

会 社 名 株式会社やまびこ
代 表 者 名 代表取締役社長執行役員 永尾 慶昭
(コード番号 6250 東証第一部)
問 合 せ 先 管理本部経理部長 佐野 雄一
(TEL 0428-32-6111)

(訂正・数値データ訂正)「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年2月12日に開示いたしました「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して記載しております。

記

1. 訂正の理由

2019年12月期決算短信の発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容 (下線は訂正部分を示します)

3. 連結財務諸表及び主な注記 (3) 連結株主資本等変動計算書
当連結会計年度(自2019年1月1日至2019年12月31日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	6,000	9,666	37,454	△1,013	52,108
当期変動額					
剰余金の配当			△1,661		△1,661
親会社株主に帰属する当期純利益			4,164		4,164
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		87		73	160
連結範囲の変動					
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	87	2,502	72	2,662
当期末残高	6,000	9,754	39,957	△940	54,771

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整 累計額	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	913	817	△261	1,469	53,577
当期変動額					
剰余金の配当					△1,661
親会社株主に帰属する当期純利益					4,164
自己株式の取得					△0
自己株式の処分					160
連結範囲の変動					
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	125	△268	188	45	45
当期変動額合計	125	△268	188	45	2,708
当期末残高	1,039	548	△72	1,514	56,285

【訂正後】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	6,000	9,666	37,454	△1,013	52,108
当期変動額					
剰余金の配当			△1,661		△1,661
親会社株主に帰属する当期純利益			4,164		4,164
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		164		73	237
連結範囲の変動					二
連結子会社株式の取得による持分の増減		△76			△76
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	87	2,502	72	2,662
当期末残高	6,000	9,754	39,957	△940	54,771

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	913	817	△261	1,469	53,577
当期変動額					
剰余金の配当					△1,661
親会社株主に帰属する当期純利益					4,164
自己株式の取得					△0
自己株式の処分					237
連結範囲の変動					二
連結子会社株式の取得による持分の増減					△76
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	125	△268	188	45	45
当期変動額合計	125	△268	188	45	2,708
当期末残高	1,039	548	△72	1,514	56,285

以上